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Анкетно проучване за реализацията на дипломиращите се в ОКС "бакалавър" 2017 в СА 

„Д. А. Ценов“ в ОКС „бакалавър“ - ХІ и ХІІ 2017 г. 

1264 анкети 

 

 

 

в България
80%

в чужбина
2%

не работя
18%

Къде работите в момента?

15%

17%

26%

15%

27%

не работя

в очакване съм да си намеря работа

да, работя извън направление 
"Икономика"/"Администрация и управление"

да, работя в направление "Икономика"/"Администрация 
и управление" по друга специалност

да, работя в направление "Икономика"/"Администрация 
и управление" по специалността си

Съответства ли работната позиция, заемана понастоящем 
от Вас, на специалността, по която се дипломирахте?
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27%

4%

7%

21%

20%

20%

друга

приложен специалист

експертна

помощен административен персонал

специалист

ръководна

Каква е Вашата позиция?

0,3%

8%

10%

16%

27%

38%

други

професионална, чуждоезикова и 
компютърна подготовка

комуникативни и анализаторски способности

способност за творческо мислене

умения за работа в екип

способност за работа с научна и 
специализирана литература

Кои от посочените умения и компетенции смятате, че сте развили с 
обучението в СА "Д. А. Ценов"
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3%

6%

9%

36%

46%

не смятам да работя по специалността си

дипломата от СА "Д. А.Ценов" няма да ми помогне 
да си намеря лесно работа по специалността

дипломата от СА "Д. А.Ценов" вече ми помогна да 
си намеря по-лесно работа по специалността

дипломата от СА "Д. А.Ценов" ще ми помогне да си 
намеря по-лесно работа по специалността

дипломата от СА "Д. А.Ценов" се приема добре от 
работодателите

Кои от посочените твърдения споделяте:


